

桂閩粵僑慶祝三八國際婦女節聯歡餐舞會隆重舉行。



# 桂閩粵僑四大社團歡慶國際婦女節

香港廣西社團總會、香港福建社團聯會、香港廣東社團總會、香港僑界社團聯會四會婦女委員會，今年連續第四年聯合舉辦紀念「三八」國際婦女節活動。四會婦委會日前假九龍灣國際展覽中心隆重舉行「桂閩粵僑慶祝三八國際婦女節聯歡餐舞會」。當日嘉賓雲集，中聯辦副主任郭莉，全國婦聯副主席陳秀榕，以及四會婦委會會長蒙美玲、柯達權、余潔儀、鄭玉蘭等共同主禮。大會筵開60多席，來自中央及不同省市婦聯代表、香港各界嘉賓、四會婦女姐妹近800人歡聚一堂，共慶佳節，氣氛歡快熱鬧。

■香港文匯報記者 沈清麗、黃偉邦



香港廣西社團總會婦委會主席蒙美玲致辭



香港福建社團聯會婦委會主任柯達權致謝辭



廣東社總婦委會主任余潔儀致祝酒詞



陳秀榕(左)接受柯達權致送紀念品



周愛平(左)接受余潔儀致送紀念品



林廣兆(右)接受趙曾學韜致送紀念品



王惠貞(左)接受鄭玉蘭致送紀念品



楊志紅(左)接受李碧蕙致送紀念品



陳金烈(左)接受王少華致送紀念品



郭莉(右)接受蒙美玲致送紀念品

香港廣西社團總會婦委會主席蒙美玲在晚會上致歡迎辭，指四會婦委會第四年共同舉辦慶祝國際婦女節晚會，經過多年共同努力和合作，大大增強了彼此間的聯繫和友誼。她又說，今年是香港回歸15周年，在這個重大的時刻，希望各界婦女以更開闊的眼界、更務實的精神、更昂揚的姿態，推動特區政府的長期繁榮穩定，為香港和祖國的和諧發展而努力。她強調，四會婦委會將一如既往地熱心參與社會及婦女事務，團結各階層婦女，共同為香港的長期繁榮穩定及社會和諧作出應有的貢獻。

全國婦聯副主席陳秀榕亦應邀致辭，讚揚和肯定四會婦委會在香港擁有重要的地位，扎根社區，團結鄉親和婦女，參與社會公益事業，發揚愛國愛港愛鄉的優良傳統，為香港繁榮穩定、為促進兩地婦女合作，作出了積極的貢獻。

大會其後由香港福建社團聯會婦委會主任柯達權致謝

辭，她呼籲婦女姐妹們團結起來，開展婦女工作，發揮聰明才智及半邊天的作用，為構建美好家園共同努力。香港廣東社團總會婦委會主任余潔儀致祝酒辭，祝願祖國富強、香港繁榮。

出席的主禮嘉賓還有廣西壯族自治區婦委會副主席周愛平，香港廣西社團總會會長王惠貞，香港福建社團聯會榮譽主席林廣兆，香港廣東社團總會副主席楊志紅，香港僑界社團聯會會長余國春。

其他出席的嘉賓還有中聯辦協調部副部長廖勳、部長高級助理張麗，僑界社團聯會副會長李碧蕙、梁淦基；福建社團聯會永遠名譽會長陳金烈，永遠名譽主席顏寶鈴、蔡黃玲、莊舜而、林美、李桂真，副主席陳聰聰、王少華，副秘書長周珊珊與王玉笛；廣西社團總會創會會長譚錦球、常務副會長鄧清河，廣東社團總會婦委會副主任趙曾學韜，香港島婦女聯合會主席張雅麗等。

當晚，來自中央、各省市婦聯代表和香港各界婦女代表共襄盛會，包括江蘇省婦聯主席張京霞，福建省婦聯巡視員林文秀，江西省婦聯主席潘玉蘭，廣州市婦聯主席李建蘭，深圳市婦聯主席蔡立，深圳市僑聯主席孔愛玲，中山市婦聯副主席周桂蘭，港區省級政協委員聯誼會婦委會主任徐莉等。

晚宴上，四會婦委會攜手呈獻一台精彩的文藝表演助興。當中，廣西社總婦委會獻上舞蹈《舉杯吧朋友》、《相逢是首歌》及京劇《智取威虎山》；福建社團聯會帶來舞蹈《歡樂的壯鄉》、《康定情歌》、《相逢是首歌》、《千紅萬紅滿堂紅》及歌曲《今天是你的生日》；廣東社總婦委會獻上舞蹈《彩雲追月》及多首歌曲如《陽光路上》、《南屏晚鐘》、《歌聲與微笑》；而港僑聯會婦委會則送上舞蹈《今夜無眠》和歌曲《一切都隨緣》等，精彩節目高潮迭起，賓主盡情享受愉快的一晚。



香港僑界社團聯會婦委會主任鄭玉蘭帶領姐妹們翩翩起舞



香港僑界社團聯會合唱《一切隨緣》



香港福建社團聯會之泉州同鄉會帶來舞蹈《相逢是首歌》



香港廣東社團總會女聲合唱《南屏晚鐘》



香港廣西社團總會開場舞蹈《舉杯吧！朋友》



全國婦聯向大會致送紀念品，嘉賓包括(左起)鄭玉蘭、蒙美玲、陳秀榕、柯達權和余潔儀。



江西省婦聯向大會致送紀念品，嘉賓包括(左起)王惠貞、蒙美玲、潘玉蘭、柯達權和余潔儀。



福建省婦聯向大會致送紀念品，嘉賓包括(左起)鄭玉蘭、蒙美玲、林文秀、柯達權和余潔儀。



主禮嘉賓郭莉、陳秀榕等領導與香港福建社團聯會之南安公會的演職員合影。



桂閩粵僑四會首長與主禮嘉賓合影



祝酒儀式